Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for
gm /Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy zwrécié szczegdlng uwage na

wigzki elektryczne, przewody hamulcowe oraz przewody gumowe chtodzenia silnika tak, aby nie byty

u przycisniete lub nie tarty podczas eksploatacji z powodu zle przeprowadzonego montazu orurowania.
awasa I [ ] n Cato$¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na korcu skreci¢ docelowo. Do zabezpieczenia potgczen
gwintowanych wszystkich $rub i nakretek zaleca sie uzycie srednio demontowalnego kleju do gwintéw (np.

,Loctite”).
1.Wykrecié srube silnikowg z lewej strony motocykla (Rys. 1 pkt. 7).
2. Zainstalowaé orurowanie lewe gérne (Rys. 2 pkt. 1):

- w tylnej czesci na obejme typu U do ramy motocykla (Rys. 2 pkt. 5),

- w przedniej gérnej czesci przykreci¢ Srubg M6x20 mm (Rys. 2 pkt. 6) wykorzystujgc pusty otwor
technologiczny w ramie motocykla (Rys. 1 pkt. 6),

- w dolnej czesci orurowanie zostawiamy chwilowo nie przykrecone, zostanie ono pdzniej przykrecone wraz z

W sktad zestawu wchodzi: orurowaniem dolnym lewym w miejscu usunietej w kroku 1 sruby silnikowej.
1. Orurowanie lewe gorne. 3. Wykreci¢ srube silnikowg z prawej strony analogicznie do kroku 1. Nalezy zwrdci¢ uwage na znajdujgca sie na
2. Orurowanie prawe gorne Srubie tulejke dystansowg, ktéra ma pozostaé na miejscu po zainstalowaniu orurowania (Rys. 3 pkt. 11).
3. Orurowanie lewe dolne 4. W miejscu wykreconej w kroku 3 sruby nalezy wkreci¢ szpilke M10x130 mm z zestawu. Przy tej operacji od
' . ' wewnetrznej strony nalezy zmienié¢ nakretke w przeznaczonym do tego gniezdzie na dostarczong ze szpilka
4. Orurowanie prawe dolne. (Rys. 4 pkt. 8)
5.2 (I)bejm.y typu U. N 5. Zainstalowac orurowanie prawe gorne (Rys. 5 pkt. 2):
6. 2 $ruby imbusowe M6x20 mm z podktadkami i - w tylnej czesci na obejme typu U do ramy motocykla (Rys. 5 pkt. 5),
r)akretkaml. - w przedniej gornej czesci przykreci¢ Srubg M6x20 mm wykorzystujac pusty otwér technologiczny w ramie
7. Sruba imbusowa M10x60 mm z podktadka i nakretka. motocykla (Rys. 5 pkt. 6),
8. Szpilka M10x130 mm z podktadka i 2 nakretkami. - w dolnej cze$ci orurowanie zaktadamy na zainstalowang w kroku 4 szpilke i zostawiamy chwilowo nie
9. Sruba z tbem stozkowym M8x60 mm z tulejka przykrecone, zostanie ono przykrecone wraz z orurowaniem dolnym lewym (Rys. 5 pkt. 8).
dystansowg 4 mm. 6. Wykreci¢ 2 sruby z tylnego lewego seta (Rys. 1 pkt. 9i 10).

7. Zainstalowac lewe orurowanie dolne (Rys. 6 pkt. 3):

- w tylnej czesci przykrecic¢ lekko srubg z tbem soczewkowym M8x50 mm z tulejkg dystansowg 8 mm w miejscu
Sruby wykreconej w kroku 6 (Rys. 6 pkt. 10),

- wsung¢ uchwyt orurowania za dZzwignie zmiany biegdw w sposéb pokazany na Rys. 6,

- w przedniej czesci przykrecamy wraz z dolnym uchwytem orurowania gérnego srubg M10x60 mm z nakretka
w miejscu $ruby silnikowej usunietej w kroku 1 (Rys. 2 pkt. 7),

dystansowg 8 mm. - w tylnej czesci przykreci¢ orurowanie dolne w miejscu sruby wykreconej w kroku 6 uzywajgc sruby M8x60 mm
z tbem stozkowym i tulejki dystansowej 4 mm z zestawu (Rys. 7 pkt. 9).

8. Analogicznie do kroku 6 wykrecic sruby z tylnego seta z prawej strony.

9. Zainstalowac prawe orurowanie dolne (Rys. 5 pkt. 4):

- w przedniej czesci zaktadamy orurowanie na zainstalowang w kroku 4 szpilke i dokrecamy nakretka (przy
dokrecaniu szpilke nalezy przytrzymac srubokretem w sposdb wskazany na Rys. 9 pkt. 8, w razie potrzeby
mozemy j3 nieco wkreci¢ lub wykreci¢ z wewnetrznej nakretki),

- w tylnej czesci mocujemy orurowanie dolne w miejscu srub wykreconych w kroku 8 uzywajac srub z tbem
soczewkowym z zestawu — M8x50 mm z tulejkg 4 mm (Rys. 5i 8 pkt. 11) i M8x50 mm z tulejkg 8 mm (Rys. 5i 8
pkt. 12).

10. Dokreci¢ docelowo wszystkie Sruby i nakretki trzymajgce orurowanie.
\Po przejechaniu 50 km zalecane jest sprawdzenie poprawnosci dokrecenia wszystkich Srub. /

10. Sruba z tbem soczewkowym M8x50 mm z tulejkg
dystansowg 8 mm.

11. Sruba z tbem soczewkowym M8x50 mm z tulejkg
dystansowg 4 mm.

12. Sruba z tbem soczewkowym M8x50 mm z tulejkg

M=

www.heed.com.pl




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

Kawasaki ER-6n

&)

The set includes:

. Left upper piping.

. Right upper piping.

. Left lower piping.

. Right lower piping.

.2 U clamps.

. 2 socket head bolts M6x20 mm with washers and nuts.

. Socket head bolt M10x60 mm with washer and nut.

. Bolt M10x130 mm with washer and 2 nuts.

. M8x60 mm socket flat head bolt with spacer washer

4 mm.

10. M8x50 mm socket button head bolt with spacer sleeve
8 mm.

11. M8x50 mm socket button head bolt with spacer washer
4 mm.

12. M8x50 mm socket button head bolt with spacer sleeve
8 mm.

O oo NOOULL DA WN B

M=

www.heed.com.pl

\After 50 km it is recommended to control, if all bolts are tightened correctly.

Piping should be installed only by a qualified person. Pay particular attention to the electric beams, brake hoses
and rubber hoses for engine cooling, so that they are not pinched or they doesn't chafe during operation due to
wrong installation of piping. During installation it is recommended to set up piping freely.

Medium strength liquid thread-locker (i.e., “Loctite”) should be used to secure all screws, bolts and nuts.

1. Unscrew the engine bolt from the left side of the motorcycle (Fig. 1 pt. 7).
2. Install left upper piping (Fig. 2 pt. 1):

- in the rear part on the U clamp to the motorcycle frame (Fig. 2 pt. 5),

- in the front upper part screw it by the bolt M6x20mm (Fig. 2 pt. 6) using empty technological hole in
motorcycle frame (Fig. 1 pt. 6),

- in the bottom part leave piping unsrewed, it will be later screwed together with the left bottom piping in
place of the engine bolt removed in step 1.

3. Unscrew the engine bolt on the right side as in step 1. Pay attention to the spacer sleeve that is located on
the bolt. It must remain on the place after piping is installed (Fig. 3 pt. 11).

4. In the place of bolt unscrewed in step 3 screw the bolt M10x130 mm from the set. The nut should be
exchanged for the one delivered with pin in the right socket in the inner part (Fig. 4 pt. 8).

5.Install right upper piping (Fig. 5 pt. 2):

- in the rear part on the U clamp to the motorcycle frame (Fig. 5 pt. 5),

- in the front upper part screw it by the bolt M6x20mm using empty technological hole in motorcycle frame
(Fig. 5 pt. 6),

- in the bottom part put the piping on the bolt installed in step 4 and leave unscrewed. It will be installed

together with the left bottom piping (Fig. 5 pt. 8).
6. Remove 2 bolts from the left footpeg’s rack (Fig. 1 pt. 9 and 10).
7. Install the left bottom piping (Fig. 6 pt. 3):

- in the rear part screw the piping slightly using M8x50 mm socket button head bolt with spacer sleeve 8 mm
in place of bolt removed in step 6 (Fig. 6 pt. 10),

- place the piping’s bracket behind the gear shift lever in a way showed on Fig. 6,

- in the front part screw it together with the bottom handle of the upper piping using the bolt M10x60mm
with nut on place of engine bolt removed in step 1 (Fig. 2 pt. 7),

- in the rear part screw the lower piping using M8x60 mm socket flat head bolt with spacer washer 4 mm from
the set in place of bolt removed in step 6 (Fig. 7 pt. 9).

8. Similarly to step 6 remove 2 bolts from the right footpeg’s rack.
9. Install the right bottom piping (Fig. 5 pt. 4):

- in the front side put the piping on the pin installed in step 4 and fix it by the nut. (During fixing the nut hold it
by screwdriver as shown in the Fig. 9 pt. 8. If it is necessary screw the bolt in or unscrew it from the inner
nut).

- in the rear part screw the piping in place of bolts removed in step 8 using socket button head bolts from the
set - M8x50 mm with spacer washer 4 mm (Fig. 5 and 8 pt. 11) and M8x50 mm with spacer sleeve 8 mm
(Fig. 5 and 8 pt. 12).

10. Tighten all the bolts fixing the crash bars.

J




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

Kawasakl ER- 6n




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for




